



PROCESSO SELETIVO Nº 02/2021
Errata Nº 01/2021 do Edital nº 01/2021

O Prefeito Municipal de Echaporã – Estado de São Paulo, **LUÍS GUSTAVO EVANGELISTA**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **FAZ SABER que RETIFICA** o Edital Normativo do Processo Seletivo nº 01/2021, no que tange o seguinte item:

1. Onde se lê:

2.2 A carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, as vagas para pessoa com deficiência (PcD), a remuneração inicial bruta e o valor da taxa de inscrição, são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1

NÍVEL: ENSINO FUNDAMENTAL INCOMPLETO ⁽¹⁾					
FUNÇÕES	Carga Horária Mensal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
PEB I – Professor de Educação Básica I	Até 150 horas	CR ³	0	15,10 h/a	R\$ 52,50
PEB II – Artes	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	
PEB II – Educação Física	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	
PEB II – Educação Especial	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	
PEB II – Inglês	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	

¹ Ver as atribuições e os requisitos das funções no Anexo II deste Edital.

² Não haverá reserva de vagas para candidatos com deficiência, para provimento imediato, quando o quantitativo de vagas oferecido for inferior ao previsto em lei para reserva, sendo mantido cadastro de reserva.

³ Cadastro Reserva.

Leia-se:

1.2 A carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, as vagas para pessoa com deficiência (PcD), a remuneração inicial bruta e o valor da taxa de inscrição, são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1

NÍVEL: ENSINO SUPERIOR COMPLETO ⁽¹⁾					
FUNÇÕES	Carga Horária Mensal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
PEB I – Professor de Educação Básica I	Até 150 horas	CR ³	0	15,10 h/a	R\$ 52,50
PEB II – Artes	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	
PEB II – Educação Física	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	
PEB II – Educação Especial	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	
PEB II – Inglês	Até 150 horas	CR ³	0	15,93 h/a	

¹ Ver as atribuições e os requisitos das funções no Anexo II deste Edital.

² Não haverá reserva de vagas para candidatos com deficiência, para provimento imediato, quando o quantitativo de vagas oferecido for inferior ao previsto em lei para reserva, sendo mantido cadastro de reserva.

³ Cadastro Reserva.



- 3 As demais disposições do Edital n.º 01/2021 continuam inalteradas.
- 4 A alteração ora realizada estará disposta, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado na presente data.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

ECHAPORÃ/SP, 16 de dezembro de 2021.

LUÍS GUSTAVO EVANGELISTA
Prefeito Municipal